



Referat bestyrelsesmøde d. 05.10.22

1) Godkendelse af referat fra sidste møde.

Referatet er godkendt af deltagende på mødet og bliver lagt på hjemmesiden.

2) Seneste nyt og ad hoc-opgaver:

Hjertestarterskab

Hjertestarter bestilt og klar til opsætning om et par dage.

Der skal laves en installation til en mindre elmåler, som er grundejerforeningens. Lige pt. er de tre elmålere ejet af antenneforeningen. Det bliver sat i gang og hjertestarter placeres, mellem Ternevænget og Uglevænget.

Status skilte

Vi afventer fortsat status fra Rune vedr. skilte. I mellemtiden undersøges alternativer af Kenny og Peter.

Vejbump

Vi afventer fortsat info vedr. vejbump. Der forberedes et forslag til generalforsamling om Fuglevang skal have vejbump. Kenny følger op.

Den gamle skolesti - Belysning

Vi beslutter at vente med forslaget til stibelysning hos kommunen, da det ikke er tid for at ansøge om stibelysning lige nu.

3) Økonomi:

Der mangler kontingentindbetalinger fra 12 grundejere.

I samarbejde med advokat er der formuleret et skriv ifm. opkrævning af grundejer.

4) Antennen:

Bestyrelsen skal tage stilling til hvornår der skal afholdes ekstraordinær generalforsamling i forbindelse med nedlæggelse/overdragelse af antenneforeningen. Bestyrelsen foreslår onsdag d.30.11.2022.

Advokaten adviseres. Der skal indkaldes til ekstraordinær generalforsamling 30 dage før afholdelse jf. vedtægterne.

Carsten (Osted Net) er fortsat interesseret i at overtage antennen.

5) Grønne områder:

Der er sheltere på vej.

6) Fester/arrangementer

Vi opfordrer fortsat alle til at deltage i Halloween i år. Hvis man ønsker besøg af børnene, så sæt tydelig belysning ud, så alle ved hvor de er velkomne. Børnefamilier opfordres til, at tale med deres unge mennesker om de uskrevne regler for Halloween, bl.a. tændt/slukket lys.





Næste arrangement: Julearrangement. Dato for julearrangement er d.18.12.2022 og forsamlingshuset skal bookes. Dette gør Kenny.

7) Vedtægter

Ingen bemærkninger

8) Generalforsamling

Ingen bemærkninger udover det anførte i referatet.

9) Meddelelser til grundejere

Vi opfordrer de sidste grundejere til at få betalt deres kontingent.

10) Fastlæggelse af næste møde

Onsdag d. 09.11.22 kl. 19.30.

Mødet holdes hos Dennis eller i forsamlingshuset.

11) Evt.

